



PROSVETNO DRUŠTVO CIRKOVCE

**TAMBURAŠKI
ORKESTER CIRKOVCE**

OBČINA KIDRIČEVO - SLOVENIJA

www.tamburasi.eu

Občina Kidričevo
Kopališka ulica 14
2325 Kidričevo

Cirkovce, 22.4.2023

**Predlog za podelitev občinskega priznanja –
PLAKETE v letu 2023**

Tamburaški orkester Cirkovce pod okriljem prosvetnega društva Cirkovce predlaga, da se podeli občinsko priznanje – PLAKETA v letu 2023:

Podjetju Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p. ob 30 letnici delovanja

Namen podelitve :

Priznanje za uspešno vodenje podjetja z dolgo tradicijo in dobro sodelovanje z lokalno skupnostjo (društvi, posamezniki.)

S spoštovanjem!

Podpis pobudnika:
Tamburaški orkester Cirkovce

Predsednik: Vlado Brglez

Priloga: Obrazložitev predloga



PROSVETNO DRUŠTVO CIRKOVCE

TAMBURAŠKI ORKESTER CIRKOVCE

OBČINA KIDRIČEVO - SLOVENIJA

www.tamburasi.eu

Srečko Frangež je bil rojen 7.10.1967 na Ptujju očetu Stanko in mami Tereziji Frangež. Svoja mladostna leta je kot nadobuden fant preživel s svojo sestro Danico na kmetiji v Zg. Jablanah 11, ker živi še danes.

Srečko Frangež je končal Srednjo kmetijsko šolo v Mariboru in se po šolanju zaposlil v podjetju Zlatorog/Henkel v Mariboru. 14.1.1975 se je z 11 leti priključil Tamburaškemu orkestru Cirkovce (TOC), torej istega leta ko je le ta bil ustanovljen. Orkestru je ostal zvest vse do danes, ko vsaj 1 x tedensko pride na vaje TOC in se sprosti ter pozabi na skrbi po napornem delovnem dnevu. In tako to počne že 48 let. V orkestru že od vsega začetka igra na instrument Brač 1, ki ima nemalokrat vodilno melodijo v skladbi in za katerega je potrebno veliko vaje, da osvojiš igranje na njem. Za večino članov orkestra je to normalen prispevek v orkestru, vendar ne za Srečka, ki zraven naporega dela v svojem podjetju še najde čas, voljo in motivacijo, da lahko usklajuje vaje in nastope z delom v svojem podjetju.

Srečko je namreč uspešen podjetnik, ki ima trenutno v lasti 92 tovornjakov in več kot 100 zaposlenih. Na takratno pobudo g. Draškoviča, kar Srečko rad velikokrat omeni, je Srečko Frangež daljnega leta 1991 podal na pot samostojnega podjetništva in ustanovil podjetje Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p.. Podjetje Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p. je dobilo obrtno dovoljenje leta 1992. Podjetje že od vsega začetka vodi Srečko Frangež in spada med manjša prevozniška podjetja v Sloveniji. Kot samostojni podjetnik se je podal na pot s trebuhom za kruhom po Sloveniji. Z rabljenim, takrat odsluženim tovornjakom znamke Tam 80T, ki ga je odkupil od takratnega podjetja Henkel, je začel beležiti prve kilometre po sivi cesti. Tista čas je v večji meri po Sloveniji začel sam dostavljati izdelke podjetja Zlatorog iz Maribora oz. trenutno tako imenovanega podjetja Henkel.

Drugo prelomnico razvoja, leta 1993, je podjetje Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p. doživelo ob nakupu prvega vozila znamke Mercedes Benz 817, ki je bil prav tako rabljen in delno poškodovan kupljen v Nemčiji. Ob pomoči prijateljev in znancev je to vozilo popravil, obnovil in pripravil na prve kilometre po tujini. Tako imenovano prvo vozilo za internacionalne prevoze, je ob prihodu podjetja Boxmark v Slovenijo bilo ključnega pomena za razvoj podjetja. Kar hitro je ta »Merdžo« dobil svojo klasično, že takrat rabljeno prikolico z napisom »Persil« na ceradi in ovekovečil razvoj podjetja na mednarodni ravni.



PROSVETNO DRUŠTVO CIRKOVCE

TAMBURAŠKI ORKESTER CIRKOVCE

OBČINA KIDRIČEVO - SLOVENIJA

www.tamburasi.eu

Seveda si takrat Srečko Frangež, kot fant kmečkih korenin, ni predstavljal takšnega razvoja podjetja kot je danes in si je ob vsem delu, želel izgraditi še tudi skladišče za krompir. Tukaj seveda zdaj ne najdemo krompirja, ampak pretočno skladišče za potrebe transporta in pa skladišče za nadomestna / nova platišča in gume.

Do leta 2004 je vsa pisarniška dela ob pomoči svoje žene Sonje opravljal kar v svoji dnevni sobi - ob prisotnosti svojih otrok. Ob novi pomoči v pisarni in njegovi pobudi, je pisarna pristala eno nadstropje nižje in začela pisati zgodovino nove internacionalne zgodbe s hladilniki.

Zaradi samega razvoja in potreb po prepoznavnosti v tujini je matično podjetje Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p. v letu 2006 dobilo hčerinsko podjetje Transport Frangež d.o.o., katerega je ravno tako ustanovil Srečko Frangež. Slednje pa se je v tujini in tudi pri nas skozi leta uveljavilo kot izredno zanesljiv in prepoznavni partner na področju logistike, organizacije prevozov, dostave hrane in ostalih artiklov.

V obeh podjetjih se vodi k odgovornim in k dolgoročnim razvojnim rešitvam, z visoko stopnjo družbene in socialne odgovornosti. Dolgoletna ekonomska in finančna stabilnost podjetja zagotavlja zaposlenim socialno varnost, primeren življenjski standard pa jih posredno tudi motivira za dobro delo. Stalno iskanje in uresničevanje novih poslovnih priložnosti zagotavlja podjetju izpolnitev planiranja ciljev.

Njegovo podjetje je lastnik številnih certifikatov in plaket kakovosti in odličnosti. Vsako leto se v podjetju skrbi za ohranitev certifikatov in povečuje skrb za naravo. Trenutna tovorna vozila ustrezajo najvišjim okoljskim standardom EURO 6 in se hkrati ponašajo z največjo tehnologijo na področju varnosti, ter zagotavljanju varnosti za voznika. Obe podjetji pod vodstvom Srečka Frangeža so ena izmed redkih podjetij v Sloveniji, ki toliko energije in denarja namenjata prav varnosti in izobraževanju voznikov v vozilih.

Podjetje Srečka Frangeža, že vrsto let dobrodelno prispeva denar za razvoj kulture, športa in družbene dejavnosti v domačem kraju, občini Kidričevo in tudi širše. Vsem pomoči potrebnim in ostalim težko odreče svojo pomoč. Tako Srečko Frangež v duši razumevanja in čutil do urbanega okolja z svojo pomočjo vedno prisluhne in pripomore marsikateremu društvu in celo svojimi predlogi in pobudami stremi k temu kako pomagati. V veliko pomoč je tudi marsikateremu društvu, verjetno pa še najbolj Tamburaškemu orkestru Cirkovce (TOC) in domačemu Prosvetnemu društvu Cirkovce saj nam s svojimi dobrodelnimi prispevki pomaga uresničiti organizacijo različnih kulturnih prireditev.



PROSVETNO DRUŠTVO CIRKOVCE

TAMBURAŠKI ORKESTER CIRKOVCE

OBČINA KIDRIČEVO - SLOVENIJA

www.tamburasi.eu

Tamburaši lahko vselej računamo na njega, ko rabimo prevoz v bolj oddaljene kraje kjer gostujemo. Svojo pripadnost orkestru Srečko kaže tudi tako, da je v orkester vpeljal tudi svoji hčerki, ki sta že vrsto let nepogrešljivi članici TOC. Srečko je tudi sebi in hčerama kupil instrumente z svojim denarjem, kar je našemu orkestru v veliko pomoč, saj so cene instrumentov zelo visoke.

Za svoje večletno delo v kulturi je Srečko Frangež prejel bronasto, srebrno, zlato in častno Gallusovo priznanje. Vsekakor je Srečko človek na katerega se lahko vsak trenutek obrnemo in zanesemo in nam bo vedno nesebično pomagal pri uresničevanju naših ciljev. Zaveda se, da sta kultura in kulturna dediščina in širjenje nje nujno potrebna za obstoj naroda, obenem pa v njej najde tudi potrebno sprostitev in zadovoljstvo po napornem delu.

Podjetje Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p. že od leta 2015 vsako leto prejema odlikovanje za bonitetno odličnost.

Ob koncu leta 2022 je podjetje Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p. praznovalo svojo 30 letnico uspešnega delovanja in na prireditvi prejelo častljivo priznanje Obrtne zbornice Slovenije.

Člani Tamburaškega orkestra Cirkovce smo Srečkotu Frangež in njegovemu podjetju Avtoprevoznništvo Srečko Frangež s.p., neizmerno hvaležni za njegov doprinos pri razvoju kulture, društev in za vse kar je storil za razvoj naših krajev.

Zato ga predlagamo za prejem priznanja - plakete občine Kidričevo.

Tamburaški orkester Cirkovce
Vlado Brglez

